

## 快乐的春天

实验小学204班小记者 王蹊言

春天,阳光明媚,河水从山上哗哗地流了下来,一只蝴蝶在一朵朵美丽的花间飞舞跳跃,一只小狗一边跑一边叫,叫得花儿绽放得更美了,叫得蝴蝶好奇地看过来,叫得小鸭子从远处游了过来,一边游,一边唱:“嘎嘎嘎,嘎嘎嘎……。”就在这时,只听到“扑通”一声,原来是小狗跳进了小河里欢快地洗起了澡。

这就是快乐的春天,一派生机勃勃的景象!

指导老师 董颖枝

## 我的“大白鹅”

西坞中心小学502班小记者 丁涵鑫

我的床上有一只“大白鹅”,它是我生日时妈妈送给我的礼物。

“大白鹅”是一个洋娃娃,它的嘴黄黄的、扁扁的,还有点窄,它的眼睛大大的,又黑又圆,它的翅膀很宽,比我的手还大呢!它全身雪白雪白的,腿和脚的颜色和嘴一样。腿很短,连我小腿一半都不到呢!如果你不仔细看,一定会认为它是活的。它比一般的娃娃可爱多了,有时候连我都会以为它是活的大白鹅。

它很“淘气”,每天晚上,它明明是在床上,可是第二天就不知道去哪儿了,可能在床下面,也有可能头在床上,身体在地上。但有时它却很“乖巧”,晚上在床上跟我一起入睡,第二天早上也在床上。

我更喜欢它“淘气”的时候,因为那時候,它就是在与我玩“躲猫猫”,可是总是我胜,它是我心爱的洋娃娃,更是我最好的朋友。

## 我的“漫画”老师

西坞中心小学504班小记者 邬澄萱

我们班有一个“天气”老师,她非常多变。她就是我们的英语老师——应老师。她有着一头乌黑的短发,戴着金色边框的眼镜,走起路来就像一阵风刮过。

噫嘻嘻,“晴天”老师上场了。她兴致勃勃地上着课,突然发现有位同学在下面做小动作,就用眼神警告了一下,继续上课。可是过了一会儿,她发现那位同学还在做小动作,于是就大喊了一声他的名字。那位同学愣了一下,就被“阴雨”老师劈头盖脸地“慰问”了一遍。

还有一次,应老师正在改作业,发现有一位同学错了一道最基本的题目,她把那位同学叫了上来,劈头盖脸地“慰问”了一遍,然后就继续改作业了。改着改着,发现有一个人做了一百分,“晴天”老师上线,对着全班表扬了她,还说我们都要向她学习。说完,又继续工作了起来。

瞧,应老师是不是我们班的“天气”老师?“天气”晴好时,阳光明媚;“阴雨”连绵时,狂风暴雨。我希望应老师多晴天,少阴天。

## 有趣的动漫之旅

锦溪小学203班小记者 李姝瑶

期待已久的日子终于到啦!午饭过后,妈妈给我和姐姐分别化好了妆,姐姐烫了一个酷帅的发型,我扎了两个漂亮的小辫子,并且我们都带上了可爱的“猫耳朵”,匆匆忙忙地去宁波看漫展。

一到目的地,我就迫不及待地往前跑。打开电梯门的那一刻,“哇,好多人啊!”我不由惊呼。打扮得奇形怪状的哥哥姐姐们,在我面前走来走去。有的套着照相机一样的头套,有的像饰品店在卖的毛绒娃娃,有的戴着碧绿碧绿的假头发,还有一位哥哥把自己打扮成女孩子的样子,我看到后都笑得不行。我不知道他们的角色是什么,但是我的姐姐却很喜欢,她告诉我们他们扮演的是哪个角色人物,为什么要这样打扮,我虽然听不懂,但是却觉得好厉害。

我看到有一个角落里坐满了人,摆放了好几台摄像机,那些大哥哥大姐姐做着各种动作,我都看呆了。大厅的舞台上好多哥哥姐姐一直跳着各种各样的舞,他们看起来好好玩,一直发出“呦呦”的声音,我很佩服他们胆子那么大,会上去跳舞。

我们东看看、西瞧瞧,逛了好久,妈妈拍了好多照片留作纪念,为下次的漫展之旅做好了充分的准备工作呢。

## 参观铭朗服装公司

西坞中心小学406班小记者 周子钰

四月的一天,老师宣布:“我们去参观铭朗服装公司!”同学们高兴得一蹦三尺高。在蒙蒙细雨中,伴随着同学们的阵阵笑声,我们开始了这次奇妙之旅。

大约走了半个小时,我们来到了一座巨大的工厂。“哇,铭朗服装公司可真大呀!”我不由地赞叹道。在等待的间隙里,老师带领我们参观了一楼的车间。来到一位阿姨跟前,一些同学兴奋地围了上去,不一会儿就里三层外三层把这位阿姨围得水泄不通。有人问:“阿姨你在干什么呀?”阿姨说:“我在锁扣眼。”这不是很简单的事情吗?我有些不以为然,阿姨仿佛看出了我的想法,她耐心地说:你别看这事简单,但每天要重复成千上万遍,不能有一丝一毫的错误,也是一个不小的工作量啊!”我不好意思地低下了头。这时从楼上走下一位工作人员,他和蔼可亲地说:“我来带你们参观我们的服装公司。”我们跟着他来到四楼,四楼是材料车间,工作人员介绍说制作西服第一步是绘制图样,虽然现在已经引进了机器,但有些复杂的工艺还是需要人工完成。听完介绍,我不由地佩服起这些师傅来。

接着,我们又来到三楼,三楼是缝制车间,叔叔阿姨们熟练地操控着缝纫机,不一会儿,手中的布料就神奇地变成了一件件西服,真厉害呀!

这还不算完,初步成形的西服还需要经过熨烫、定型、做口袋、里襟等多道工序才能最后进入仓库。时光飞逝,该到回校的时间了,同学们依依不舍地告别了铭朗。这次的参观过程,让我们体会到了我们每一件衣服都来之不易,成为我们记忆深处挥之不去的一次奇异旅程。

指导老师 蒋吉鸯

## 摘苹果

锦溪小学207班小记者 王宇辰

秋天到了,小刺猬一家看到树上结满了又大又红的苹果,好像一个个小灯笼挂满了苹果树上。它们想摘下来品尝一下,可是怎么也够不着。这时,刺猬爸爸灵机一动,想出了一个好办法。刺猬爸爸使劲儿晃动树枝,苹果接二连三地掉下来。刺猬妈妈就在树下接苹果,不一会儿,刺猬妈妈背上接了好多好多的苹果。最后刺猬一家满载而归,回家去品尝美味的苹果!

## 香甜的夏天

西坞中心小学302班小记者 董长霖

夏天,虽没有春天的春暖花开,也没有秋天的秋风习习,更没有冬天的漫天飞雪,但夏天是一个瓜果飘香、炎热而又甜美的季节。

夏天,是瓜果飘香的季节,水蜜桃由绿变白,慢慢变红,熟透了的水蜜桃水灵灵的,如同抹了胭脂粉的少女,看上去十分诱人。桃子的味道更是讨人喜欢,将水蜜桃靠近鼻子,清香迎面而来,仿佛渗入了每一个细胞,让人忍不住垂涎欲滴。轻轻摸一下水蜜桃,柔软且光滑,剥开桃皮,轻轻地咬上一口,果肉鲜嫩多汁,甜而不腻,桃子的香甜味在舌尖上跳跃,十分满足,让人吃了还想再吃。“咯吱咯吱”嚼着甜滋滋的桃子,发出的清脆声,让人仿佛感受到了水蜜桃的新鲜与甜美。

盛夏,紫水晶似的葡萄挂在葡萄藤上,胖娃娃似的梨压弯了树枝……水果的香味勾住了小朋友的脚。

我爱瓜果飘香的夏天!

## 山茶花

西坞中心小学502班小记者 刘晨

每个人都会有自己的心爱之物。是你养了三年的绿毛龟,还是你亲手制作的小陶罐?是你最爱的玩具小熊,还是你在海滩上拾到的贝壳?是爸爸奖励你的旱冰鞋,还是妈妈在寒冷冬夜为你织起的围巾?而我的心爱之物则是一盆山茶花。

那天,爸爸刚把山茶花搬回家时,它只有一些嫩绿的花苞和锯齿形的小嫩叶,但是凑近了,仍能闻到一股清香之气。

过了一段时间,山茶花的花苞部分已经变成了淡淡的粉红色,好像小婴儿肉嘟嘟的小嘴巴,娇嫩极了!我小心地捧起花苞,轻轻地对它说:“你要快快长大啊!”

几天后,花苞全绽开了,花瓣层层叠叠,花朵正中央有许多金黄色的花蕊。盛开的花儿有的像穿着粉红色纱裙的少女在枝头荡秋千,有的像满脸羞红的少年在低声歌唱,还有一些调皮的花儿躲在叶子后面和我玩捉迷藏……

花儿开得那么美丽,气味也不会差吧!我好奇地闻了闻,果真,十分迷人。

我爱山茶花!

## 愉快的假期

西坞中心小学504班小记者 白恩惠

在中秋国庆假期里,爸爸妈妈带着我和弟弟来到天妃湖游玩。

天妃湖是今年首届宁波湾沙雕艺术节举行的地点。来到天妃湖,看到湖水清澈无比,像一面光亮的明镜,随着微风悠闲地荡漾着。路的一边是各式各样的美食,散发着诱人的香味。另一边有好多游客在此搭帐篷,白天欣赏美丽的湖景,晚上望着夜空中闪烁的繁星,宁静的黄金海岸线携亲朋吹吹海风,留下足迹的同时也会带来难忘的回忆。

天妃湖人来人往,大家都来欣赏精美细致的沙雕,雕刻沙雕的人一定耐心仔细,心灵手巧。沙雕样式多种多样,有亚运会吉祥物,有庄严的佛像,有童话里的城堡,有动画片里的活泼动物,还有让人看到就心生敬仰的烈士英雄。看到这些栩栩如生的沙雕,我感叹艺术的精美。

晚上,天妃湖还有美丽的烟花秀,只见一簇簇烟花冲上夜空,在空中五彩缤纷地绽放开来,看到空中的烟花,我所有的烦恼好像都随着美丽的烟花消散而去。

这就是我愉快的假期,天妃湖——一个拥有艺术、自然、美食的地方,是度假的好地方。

## 一件毛衣

西坞中心小学502班小记者 邬语洁

外婆为我亲手编织的一件羊绒毛衣,放在一个红木制成的漂亮柜子里。此刻,正静静地待在柜子里休息。

常常有人说:“这件毛衣既不好看,又不合身,留着它干嘛?还不如拿钱呢!”每每听到这句话,我总会生气地大喊:“你知道这件羊绒毛衣对我的含义吗?对于我来说这件毛衣是无价的。”

这件毛衣的材质是羊绒,触感十分舒适。颜色是用好看的牛油果绿和漂亮的白色织成的,花纹是非常简单的波浪线。正因如此,毛衣给人的第一印象是朴素、不漂亮、平平无奇,似乎不值得稀罕。但对我来说,却是视若珍宝,觉得它很华丽、漂亮、独一无二。我如此喜欢这件毛衣的原因,不是因为面料有多好,而是外婆编织毛衣的状态。

记得在前两年的秋天,我经常感冒、发烧,忍受着病痛的折磨。外婆知道后很心疼,于是托外公带来面料,在病床上不分日夜地编织毛衣。由于编织毛衣的原因,外婆生了一场大病。但在做完手术的第三天,外婆又在编织毛衣。终于,在第25天时,外婆将毛衣织好了。可是,外婆也因为不分日夜织毛衣的原因,在病床上待了整整两年。出院以后,身体依旧很差。但我却在穿上外婆织的毛衣之后,身体好了不少。

每当我看着柜子里的毛衣,总能想起这一段事情。而外婆戴着老花镜在病床上织毛衣的画面出现在我面前;我穿着毛衣时,仿佛外婆的手正温暖地抚摸着

我。
外婆织的这件毛衣,之所以会成为我的心爱之物,是因为外婆对我满满的心意与满满的爱。

## 美丽的秋天

锦溪小学207班小记者 杨浩宇

今天,妈妈带着我去湿地公园玩。

一进公园,一股桂花的香味就扑鼻而来,凉爽的秋风吹到我的身上特别舒服。

两旁的菊花千姿百态,开得特别热闹,五颜六色,有的红似火,有的黄似金,有的粉似霞,有的白似雪,特别好看。

田里的稻子成熟了,金灿灿的一片,一颗颗饱满的谷子沉甸甸的,把稻秆都压弯了腰。妈妈说,今年又是一个丰收年!

我喜欢美丽的湿地公园,更喜欢秋天的湿地公园。

## 可爱的小猫咪

锦溪小学207班小记者 吕雅婷

我最喜欢的小动物是小猫咪。

我们家养了一只非常可爱的小猫咪,我给它取名叫巧克力,巧克力是爸爸送我的生日礼物。它长着两只三角形的耳朵,穿着灰色的衣裳,它有一对琥珀色的大眼睛,到了晚上还可以发出蓝色的光芒,仿佛可以看到一切,鼻子微微上翘,嘴上还有四根胡须很可爱,很滑稽。巧克力还长着长长的尾巴,摸上去毛茸茸的。脚掌上还有四个软软的肉垫,走路的时候不会发出一点声音,还可以帮它散热呢!

巧克力白天懒洋洋地晒着太阳,晚上却精神十足。自从有了它家里连虫子都没了。

最有趣的是它一看见我在吃东西就会冲过来,撒娇似的向我喵喵叫着,真是一只可爱的小馋猫呀!

## 陶艺体验

西坞中心小学504班小记者 刘梓轩

周末,我们来到了柯桥古镇,映入眼帘的是小桥、流水、人家。一座石桥横跨小溪上,不时泛起了几道银色的涟漪。当我们陶醉在这美丽的风景时,突然有一家陶艺馆引起了我们的兴趣。我们信步走进陶艺馆,只见里面摆放着各种各样的陶艺。老板给我们介绍原来这些陶艺都是各位顾客自己制作的,老板说你们也可以体验一下,想做什么可以自己构思,也可以参考别人的作品。于是我在上百件作品中挑选了一只很有特点的螃蟹小碗。

陶艺制作开始了。首先,老板让我们穿好围裙,给我们一块泥坯,陶泥放在转盘上,机器就转动起来了,一个阿姨教我拉坯,双手沾一点水,手掌往上挤就变高,成了杯子的形状,手掌宽一点,就变成了碗的形状,手掌扶平一些,就是盘子了,手扶在泥上滑滑的,有趣极了。后来我在老师的帮助下做了一个小碗。老师把成型的碗用吹风机吹干,再用刮刀稍微修改一下,使其更加光滑,修改后我们自己上色装饰,不一会儿,一个可爱的螃蟹小碗就完成了。老板说要成为一个可以使用的碗还要经过1000多度的高温下烧制。

这次陶艺制作真的是一次难忘的体验啊!

## 第二个“班主任”

西坞中心小学302班小记者 周钰钧

每个班级一般来说只有一个班主任,但我们班与众不同,居然有两个班主任,在这里我也不故弄玄虚了,第二个“班主任”其实是我们班上的班干部啦!这个神秘的主角就在其中,我给打大家一些小提示,请大家来猜一猜吧!

他留着一头“刺猬头”,每根头发又直又硬,一张瓜子脸上嵌着一双像黑宝石似的眼睛,显得炯炯有神。他一笑起来,就能看到两颗大门牙出去“串门了”,露出了两排微微泛黄的牙齿,他说这是喝中药引起的泛黄。他是一个很冷静、喜欢安静的人,他不笑的时候,面无表情,真像一位严格的小老师。无论遇到大事还是小事,他总是一副“风平浪静”的样子。同学打翻了他的物品,或者猛跑时撞到了他,他从来也不生气、不计较,一个道歉就立马让“作案现场”恢复了“原样”。面对几个不遵守纪律的“小魔头”,他像一位大公无私的包公,一板一眼地治理这些捣蛋鬼。我从来没看到他发过脾气,有时候也很好奇他发脾气的时候会是什么样子,是原地发抖,还是吼东狮吼?为此我曾经还傻傻地观察留意,可是一点也没“得逞”过。

我提示了那么多,现在你们能猜出他是谁了吗?

## 快乐的一天

西坞中心小学505班小记者 李添琦

国庆节到了,我们一家四口去动物园玩,那真是快乐的一天呀!

到了动物园,首先入目的是动物园门口的众多雕像,有威风凛凛的狮子,有调皮搞怪的猴子,还有体型庞大的大象……动物园门口人山人海,就像沙丁鱼一样挤来挤去,行进都是被人群推着往前走,爸爸妈妈连忙牵住我的手,再三嘱咐:“手牵牢了,千万别松手,不然走丢了,人那么多,不好找。”我紧紧攥住爸爸妈妈的手,就怕一个不留神跟他们分开了。

随着人流往前走,我们来到了草坪上,这里是长颈鹿住的地方。哇!长颈鹿好高呀,快比我在的棚子都要高了,我只有高昂着头才看得见长颈鹿的头部。爸爸看我在人群中弱小得可怜,把我一把抱到了肩膀上。我顿时觉得空气都清新了,体验了一回一览众山小的感觉。我很开心地骑在爸爸的肩膀上,把手上树枝喂给长颈鹿。下来之后,我重重地亲了爸爸一口,甜甜地说:“爸爸,我最爱你了!”爸爸摸摸我的头,笑了起来,说:“你开心就好。”

接着,我来到了熊猫馆。瞧!那只熊猫肚皮有着如棉花般洁白柔软的毛,好想上手去摸一摸。熊猫有着两个大大的黑眼圈,就像戴了副酷酷的墨镜。它正捧着竹笋,神情专注地啃着,看它吃得那么香,我都不忍心去打扰它了,默默地去往下个目的地。

沿着蜿蜒的小路,我还看到了打菜的袋鼠和温馨生活的大象一家。我甚至钓着肉喂给狮子吃。

虽然还想继续游玩,但是天色已晚,我只能和家人恋恋不舍地离开了。

## 有趣的小猫

锦溪小学207班小记者 陈诺何

邻居家有一只猫叫小白。小白有白白的毛,像毛线球一样。它的耳朵尖尖的,有时会垂下来。它的眼睛乌黑油亮,很好看。

小白唯一美中不足就是太胖了,连脚都看不见了。

最有趣的是,邻居家明明有上下两层,可它呢?有好好的楼梯不走,非要跳上来、跳下去,不过它就像身上有一顶降落伞一样,从来不会掉下去,真厉害!

我喜欢小白。

## 胎发笔

西坞中心小学502班小记者 王晨昊

在你的记忆中一定有那么一件物品,它曾深得你的喜爱。如果别人问我的心爱之物是什么,我会告诉他我的心爱之物是一支毛笔。有的心爱之物十分贵重,有的则十分普通。我的心爱之物却十分贵重。它虽然普通,但是却有一个让人难忘的故事。

这支毛笔用的不是鹅毛。你猜是什么?牛毛?不对。兔毛?不对。是我的胎发,听妈妈说,当时的场景十分好笑,要剪头发的时候我手乱打。一不小心打到了自己,发呆了好一会儿,才哇哇大哭起来。过了一会儿,开始剪头发了。在剪的时候我竟然又乐呵呵的十分开心。当爸爸要拿时我还不给。

这支毛笔是木制的。上端刻了我的生肖——蛇,下端刻了我的生日与姓名。木的材质十分光滑,在它的上端是一根红色的小绳。它的中间是一块金属管,上面刻了龙和云的图案,这是一条金龙,它十分悠闲地在云中飞舞。我的胎发微微泛金,十分柔顺,一点儿也不扎手。

## 铁皮青蛙

西坞中心小学504班小记者 徐浩毅

每个人应该都会有一样钟爱的东西吧?我有一样特别的玩具,那是80后、90后喜欢的玩具——铁皮青蛙。

铁皮青蛙全身是绿色和红色的,胸也是红红的,一双炯炯有神的大眼睛盯着前方。它是铁皮做的,一个拉条、一个齿轮就可以让它跳起来,四只脚轻快有力,都可以去参加比赛。这个铁皮青蛙,和我们平时看到的铁皮青蛙不一样,那是我最要好的朋友送给我的。

记得有一次去朋友家玩的时候,我把它带在身上,还和朋友介绍了我的铁皮青蛙,大家都很喜欢它。但在我回来时,发现铁皮青蛙不见了,我很伤心,立刻去寻找它。最后,终于在一个石头上发现了它,它好像在说:“啊,你终于来了。”我看到铁皮青蛙立刻兴奋起来。可现在它老了,不像以前跳得那么高了,只能跳到以前的一半了,但是我还是喜欢它。

有一次,妈妈带我去市场玩时发现有人在卖铁皮青蛙,一只铁皮青蛙虽然只有2到3元钱,可是在在我看来那些铁皮青蛙再新,也比不上朋友送我的铁皮青蛙,因为它象征着我和朋友的友谊和童年的快乐。

## 智能笔

西坞中心小学602班小记者 孟鑫

2043年的今天,地球有了翻天覆地的变化,当然对于学生来说,变化最大的就是我发明的笔。

这种全新的笔,外观看起来和普通的笔没什么区别,但是当你要写的时候才发现需要指纹解锁,也就是说如果这支笔不是你的,就算你捡来了也不能使用。有了这种防丢功能,再也没有人会偷拿别人的笔。

以前的笔很脆弱,如果不小心掉到地上,有的可能就会断墨。要是一不小心,可能还会摔个“残疾”,被小主人嫌弃。但是我发明的笔外壳非常坚硬,就算从三四层楼扔到地面,它也能保持原来的姿态。

用这种笔写作业特别流畅,你不用担心断墨。但如果握笔姿势不对,这支笔就会发出“滴滴滴”的警告声,几次警告无效后,就会自动断墨。这时候,你就得等上一个小时才能继续书写。要是你持续不改正书写姿势,那么你可能就会失去这支智能笔了,因为它会不停地反锁,直到你听从它口令为止。

所以,拥有这样的笔写字也是几家欢喜几家愁。但是随着这种笔的大规模推广,我想更多的孩子都会自觉地养成良好的书写习惯,让这种智能笔常伴左右!你期待2043年那支智能笔吗?

## 心爱的自行车

屠敬小学505班小记者 朱轶帆

我的心爱之物是我的自行车。它全身是蓝色的,看上去十分漂亮。它还能变速,一共有七个档,每个档调节的速度都不同,档数越小,骑着越舒服。我十分珍爱它,还给它起名叫“海浪”,有事没事都骑着它溜达。

有一次,“海浪”突然生病了,我一看,呀!原来是链子掉了呀!可我却不会修:这可怎么办呀?这时,我旁边骑过了一辆自行车,他看到了我,便停了下来,走了过来看了我,问:“你在干什么?”我回答:“我的车链子掉了,你可以帮我修一下吗?”“当然可以了,你可要学着点,这可要常用的。”他说。“谢谢,我一定好好学。”我高兴地说道。随后他三下五除二就把车修好了。我们成了最好的兄弟。

暑假时,我和他约好了,写完作业就出去骑车。

我从家里拿了瓶矿泉水便跑了下去,到了楼下我和“海浪”说:“今天你要受苦了呀!”很快,我和我兄弟就见面了,他说也给他的自行车起了一个名儿,叫做“地狱”呢!

我们来到了一个小区,在这里骑来骑去,东看看,西瞧瞧,玩得好不乐乎。饿了就在草坪里吃小零食,多喝水,休息一会儿。

休息好后,我们又出发了。骑着骑着,我们来到了一个小池塘,在路边追来追去地玩,还拿来一个网袋来抓小鱼呢!过了一会儿,天已经快黑了,我们回了家。

“海浪”,我爱你!因为你带给了我快乐!这就是我的心爱之物。

指导老师 江叶